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Naravoslovni 
poskusi 
Papir je sestavljen iz veliko tankih vlaken celuloze. Med vlakni je zrak. Ta sipa svetlobo, ki pade na papir. Posledica 
tega je, da je papir neprozoren. Olje izpodrine zrak med vlakni, torej ni več snovi, ki lahko sipa svetlobo, in papir 
postane prozoren.REŠITEV

Potrebuješ: 
• papir bele barve      
• skodelico 
• časopis                       
• malo olja 

Poskus izvedi na nepropustni podlagi, ne 
na leseni ali kamni$ mizi. Nalij v skode-
lico malo olja. Pripravi papir bele barve 
in časopis. Pomoči prst v olje in ga drgni 
ob papir bele barve. Ko je nastala oljna 
lisa, položi papir bele barve na časopis. 

Kaj se dogaja? 

Lahko gledam skozi papir?

Reinhold Jannach

Mačka je miški govorila, da bi se z njo rada ............................................................. , jo  

............................................................ in jo naučila ........................................................... . Povedala je,  

da  ........................................................  kup orehov, po$co in grozdna zrneca, ki bi jih rada  

..............................................................  miški. Mama miš je svarila miško, češ da jo bo mačka  

....................................................... . Miška mami ni verjela in je ...................................................... k mački.

Smiselno dopolni z glagoli v ustrezni obliki.✍ 
da$    pojes$    plesa$    ime$    gladi$    igra$   smukni$




